



Информация, размещенная в средствах массовой информации не соответствует действительности

В период с 24 по 27 июня 2016 года, во многих СМИ со слов адвоката Александра Паулова была опубликована информация о том, что на счета ООО «Современные медицинские технологии», а также на личные счета Сергея Шатило в рамках уголовного дела, в котором фигурирует Сергей Шатило наложен арест.

Данная информация не соответствует действительности, поскольку в ходе предварительного следствия арест на счета ООО «Современные медицинские технологии», а также на личные счета Сергея Шатило не накладывался.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1050223>